

教育部公布 8个登载招生诈骗信息的网站



全国联网核查系统建成 公民身份信息银行上网可查

据新华社北京7月26日电(罗沙 刘梦欣)中国人民银行副行长苏宁在人民银行、公安部26日联合召开的银行业金融机构联网核查公民身份信息系统建成运行新闻发布会上表示,联网核查公民身份信息系统将针对客户四类业务进行身份信息核查。苏宁介绍说,联网核查系统运行后,客户申请办理下述银行业务时,如法律、法规或部门规章规定需要核对客户出示的居民身份证,银行机构将对其公民 ([...])

7月24日,被一些股民尊为“股神”的“带头大哥777”王秀杰被检察机关以涉嫌非法经营罪批准逮捕,这位“大忽悠”级人物跌下了“神坛”。许多曾被他“忽悠”的股民随即在网络展开了对他的声讨。

1 谎言是怎样变成“神话”的

“带头大哥777”在博客上称自己名叫王晓,1972年出生于吉林省长春市一个高级干部家庭。1992年去上海,进入万国证券,先后做过大户管理员、操作员、分析师、操盘手和主操盘手。1995年2月,个人资产达到最高峰,但因国债事件输得倾家荡产。之后回到吉林省,先后做过证券分析师、信贷员、房贷员。2001年又在成都开设龙鼎投资资讯网,再度关注股市,但不久又关闭了自己的网站,到2005

2 “成名”之后的疯狂敛财

博客有了极高的点击率,“带头大哥777”“成名”了。这时王秀杰想到了如何用其来敛财。2006年12月25日,他第一次在博客上宣布招收QQ群会员。“快乐群”是他建立的第一个收费QQ群,每位会员年费3000元。福建厦门刘先生称,无意中他看到了“带头大哥777”的博客,感觉他口气比较大,言辞也比较狂。经过多日的跟踪,竟发现他的预测还真的较准,因此就

博客狠吹牛皮 建群疯狂敛财

且看“带头大哥”如何跌下“神坛”

年大盘跌破1000点再次进入股市,个人资产超过千万元。

随着“带头大哥777”被批捕,他的真面目很快被揭穿。现已查明,王晓是他的假名,其真名叫王秀杰,出生于长春市一个普通家庭,大专文化。曾为某银行的一名普通科员,根本没有在万国证券做过操盘手。

如此普通的人是怎样被“神化”的呢?看看他在博客上狂妄的言辞,也许能找到部分答案。

在“带头大哥777”的博客中,他这样写道:“关于我的技术我想告诉大家,完全按照我技术

操作的人,没有一个人会亏损,只是赚多赚少而已。”“我要去写书,以前大家都问我,‘大哥,我可以找什么书看’,我不知道怎样回答,现在我告诉你:看‘带头大哥777’写的书。呵呵,这个世界上就没有我不敢干的事情,就没人干不成的事情。”

6月19日,“带头大哥777”在《时间是检验真理的唯一标准》一文中给自己下了结论:“我比那些垃圾高手、垃圾股评强太多太多了。”

有股民说:“正是‘带头大哥777’这种狂妄,蒙蔽了许多人。”

对他有了点好感。去年12月30日,刘先生给“带头大哥777”汇了3000元钱,正式加入“快乐群”。

“加入之初,他给我推荐了几只股票,结果还都有不同程度的上涨,所以我对‘带头大哥777’很信服。但是到了后来,他的判断就屡屡出错了。”刘先生称。

虽然“带头大哥777”一再表示不再开群了,却又屡屡食言,年费也水涨船高:“财神群”5000元,“财富群”7000元……据了解,“带头大哥777”共开了10多个收费QQ群,每个群从

几十人到百多人不等,涉及北京、上海、福建等20余个省份,执法部门初步认定的涉案金额为1300万元。

甘肃省的王先生说,前几个月,买了“带头大哥777”推荐的股票,最终赔了几十万元,他正要向他讨个说法时,得知他已被警方控制起来了。王先生说,因为以前大盘走势一直比较稳,群里不少人都有盈利,因此对“带头大哥777”种种失信行为也没有太在意,如今想想,假如自己早点脱离QQ群,就不会赔了巨款。

3 千方百计逃避法律制裁

今年5月,王秀杰在长春注册了长春聚隆科技投资咨询有限责任公司。主要经营范围是投资方面信息咨询,计算机软硬件研究等。

7月初,王秀杰又对公司的工商档案进行了变更,由单一股东变更为3人股东,王秀杰由原来的全资控股,变更为控股85%,其余的15%的股份变更给了公司另外两个人。

这只是一纸表面上的变更,实际上没有任何资金的流动。有关人士分析说,王秀杰试图让公司看上去更像一个股份公司,而不是皮包公司;成立公司的另一目的,不排除其通过QQ群收取高额服务费进行“洗钱”的可能。可见王秀杰是明白自己向股民收费是触犯了法律的。

在公安部门提醒公众警惕通过互联网等方式向投资者推荐股票等违法行为时,“带头大哥777”删掉了博客中收费招揽会员的文章,并声明,以他名义开建的QQ收费群都是假冒的。

为逃避法律制裁,王秀杰又开始了“作秀”,来赢取社会好感。今年3月,王秀杰的公司与长春市慈善会达成捐赠意向,确定为农村薄弱小学捐建校舍。“带头大哥777”先以个人名义捐款1万元,全国20多个省份的数百位爱心人士也随着捐了款,总计达到了20多万元。

“王秀杰只不过是利用股民的爱心,为自己沾名钓誉罢了。”一位股民在网上说。

据长春市人民检察院工作人员介绍,提审完王秀杰之后,他们将案情向证监部门进行了通报,并邀请了吉林大学多名法律专家对王秀杰一案进行了“会诊”。经专家讨论,认定其行为符合非法经营罪的构成要件。

据新华社长春7月26日电

政府高官与儿童“面对面” 国家级儿童论坛“开坛”

据新华社北京7月26日电(记者 卫敏丽 崔静)政府高官与儿童代表共同讨论如何预防拐卖,政府部门面对面聆听儿童们对预防拐卖问题的想法、建议,儿童们在游戏中学习体验预防拐卖的常识……26日,一场独特的以儿童为主角的“预防拐卖国家级儿童论坛”在北京举行。据悉,这是中国首次举办

以预防拐卖为主题的国家级儿童论坛。

据全国妇联有关负责人介绍,本次论坛旨在教育儿童预防拐卖,推动政府和全社会进一步关注和重视儿童的生存权、发展权、参与权和受保护权。参加本次论坛的儿童代表来自安徽、河南、湖南、四川等9省区的基层乡镇或县市。



7月26日,志愿者在奔赴基层前合影留念。当日,来自全国上百所高校的1050名西部计划大学生志愿者在成都举行出征仪式,他们将奔赴四川省81个受援县(市、区)开展志愿服务。

新华社发

传销者“隐身”丛林玩失踪 事发北海 人数达四五百人

据新华社南宁7月26日电(记者 梁思奇)由于政府加大打击传销力度,北海市大量传销者躲进郊区的丛林中,与执法人员捉起“迷藏”。

7月26日,在北海市海景大道旁一个射击游乐场旁,记者看到两旁茂密的丛林中聚集着一群群的传销者,身边放着铺盖、皮箱,还有一些生活用品。射击场工作人员说,从25日早上起,一拨拨的传销者就转移到这里,数量有四五百人。

从7月中旬全国开展统一打击传销行动后,北海市对传销活动猖獗的小区进行清查,并变以往的“教育遣散”为“集中遣返”,从7月19日起,由政府统一购票或租车,将每天清查发现的传销人员用火车或汽车送走,到25日,一共遣返了约600人。

但大量传销人员隐身丛林,也显示出打击传销的困难和复

杂。据了解,北海市不少业主将空置房租给传销人员。尽管政府提出“打一个窝点,罚一个房东”,但不少出租屋主是外地人,特别是郊区农村的私人楼房,没有门牌号,连处罚通知也难以送达。

北海市工商局副局长詹友安说,一些传销人员非常顽固,不承认自己从事的是传销行为,一些人因缴纳了数万元的加盟费,想方设法要把钱挣回来。他透露,自己一位战友的妹妹被骗到北海搞传销,他和专程赶来的战友给她做工作,对方却找了两个传销者一起对他们做起了反“动员”,直到不久前被执法人员清查发现仍不愿离开。

詹友安说,丛林不是久留之地,估计传销者还得寻找栖身场所。下一步工商部门将把查到为传销者提供活动场所的出租屋名单公开登报,形成禁止传销违法活动的氛围。



7月26日,济南趵突泉地下水位升至27.89米。受连续降雨影响,济南市市区地下水连续升高,使一度喷涌乏力的趵突泉再次呈现“水涌若轮”的美景。

新华社发

冒充黄克诚之子骗钱财 北京商贩黄永增获刑

据新华社北京7月26日电(记者 李京华)今年43岁的北京市个体经营户黄永增冒充开国大将黄克诚之子等身份行骗,日前被北京市海淀区人民法院以诈骗罪一审判处有期徒刑1年6个月。

据悉,自2002年3月起,黄永增冒充开国大将黄克诚之子 and 公安部干警,以帮助受害人李某在深圳市开办出租汽车公司为由,先后骗取李某人民币4万余元。2006年8月,黄永增在广州市金碧大酒店被抓获。

受害人李某陈述,其通过朋友介绍认识了黄永增,黄自称是公安部五局驻广州联络处的工作

人员,父亲是黄克诚。2002年初,李某找黄永增帮助开办出租汽车公司。自2002年春节开始,黄永增以请客、办事、送礼为名向李某索要钱款。黄永增说通过他姐姐找中央某部领导秘书来办此事,并且交给李某一份有领导签字的给深圳市长的批文,后证实批文是假的。

根据公安部出具的证明,公安部无姓名为黄永增的工作人员。而据广东国土资源开发总公司一名职员出具的情况说明,证明黄永增曾经在其单位工作过,但非公司正式员工。经查,黄永增只是一名个体经营户。



右上图 25日清晨,安徽省颍上县八里河、刘集等10个乡镇遭受龙卷风袭击,令内涝严重的颍上灾区雪上加霜。此次龙卷风风力达到10级,目前尚未接到人员伤亡的报告。

安徽苏州 遭龙卷风袭击



右下图 25日19时45分,苏州市相城区北桥镇一建筑工地遭受龙卷风袭击,造成3人受伤,20多间工地简易房屋被毁。

新华社发

新疆天灾频发 百万余人受困

据新华社乌鲁木齐7月26日电(记者 贺占军)记者26日从新疆维吾尔自治区民政厅获悉,5月以来特别是7月中下旬,新疆不同地区遭遇的突发性暴雨洪水、滑坡、泥石流、地震等自然灾害,已致100.82万人受灾,死亡38人,3人失踪。目前,灾民情绪稳定,新疆各地仍在积极抗灾自救,已有16万多人通过投亲靠友,搭建救灾帐篷,临时转移到学校、乡村办公室、公共场所等渠道得到妥善安置。

进入5月以来,新疆天气极端异常,北疆大部、东疆以及南疆的部分地区多次出现长时间降雨、冰雹、雷大风等强对流天气过程,突发性暴雨、洪水、滑坡、泥石流等灾害频发。特别是进入7月后,新疆降水天气过程明显增多,7月16日~20日,新疆多地再次普降中到大雨,个别地区降雨达暴雨量,致使北疆和东疆大部分地区遭受极为严重的暴雨洪水灾害,短短4天内,洪灾共造成30人死亡,3人失踪。

两月间,各类自然灾害还致新疆4.94万头(只)牲畜死亡,近24万公顷农作物受灾。与此同时,20日新疆特克斯县还发生里氏5.7级地震,虽无人员伤亡,却使4100多户2.8万余人受灾。